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Ein bifichen Notation:

Ein ungerichteter Graph G ist zusammenhingend, wenn es fir je 2 Knoten v,w € V(G)
immer einen v — w—Pfad gibt. Ein gerichteter Graph ist zusammenhéngend, wenn der -
ungerichtete Graph zusammenhéngend ist. \’ (6)

G\e = (V(G), E(G)\{e})

Fir X, YCV(G) :EX;)Y)={{z,y} € E(G):z€ X,y€Y}
Fir X C V(G) : §(X) = E(X,V(G)\X), ist der durch X induzierte Schnitt.

Ein Schnitt in einem u,n_ge'i:ichteten Graphen ist eine Kantenmenge vom Typ 4(X) fiir
0 # X C V(G), die also X und V\X trennt. . \1

79

Fiir gerichtete Graphen:

EX(X,Y)={{z,y} € E(G):z € X\Y,y € Y\X}
0F(X) = BT (X, V(G)\X) ("von X nach V(G)\X”)
07 (X) =o"(V(G)\X) ("von V(G)\X nach X”)

Ein gerichteter Schnitt ist eine Kantenmenge vom Typ 01 (X) fiir 0 # X C V(G) mit
0~ (X) =0.

Aufgabe 1 (Graphen):
Eine Kante e eines Graphen G heifit Bricke, wenn G\e (= (V(G), E(G)\{e}) mehr
Zusammenhangskomponenten hat als G.

Ein zusammenhdngender Graph heifit unicyclic wenn er genau einen Kreis enthélt.
Zeige, dass dic folgenden Aussagen dquivalent sind:
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